

6 апреля студенты Орского индустриального колледжа приняли участие в XXV Внутри-вузовской научно-практической конференции преподавателей и студентов Орского гуманитарно-технологического института (филиала) Оренбургского государственного университета.

Тамаша Айтуганова (гр. 2-ПДА), Ангелина Гебель (гр. 2-ПДА), Яна Кезина (гр. 2-ПДБ), Арина Морозова (гр. 2-ПДА) выступили со своими докладами на секциях: «История России», «История Советского государства» и «Зарубежная история». Все они были награждены грамотами за участие.

По итогам заседания секции «История России» Тамаша Айтуганова была отмечена грамотой за третье место.

Студенты нашего колледжа показали высокий уровень подготовки и качества проведенных исследований, умение работать с историческими источниками, в том числе – архивными документами, что было отмечено администрацией и профессорско-преподавательским составом института.

Благодарностью от Орского гуманитарно-технологического института (филиала) ОГУ за качественную подготовку студентов к традиционной научно-практической конференции был отмечен директор Орского индустриального колледжа Ольга Анатольевна Завренко и научный руководитель студентов, преподаватель истории нашего колледжа Михаил Константинович Мусафиров.

—



Орский гуманитарно-технологический
институт (филиал) федерального
государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
"Оренбургский государственный университет"



БЛАГОДАРНОСТЬ

ВЫРАЖАЕТСЯ

Мусафирову Михаилу Константиновичу,
кандидату педагогических наук
(ГАПОУ «Орский индустриальный колледж»),

за подготовку участников
XXV Внутривузовской научно-практической конференции
преподавателей и студентов
Орского гуманитарно-технологического института
(филиала) ОГУ

Заместитель директора
по научной работе
и информатизации



06.04.2023 г.

О. В. Подсобляева



Орский гуманитарно-технологический
институт (филиал) федерального
государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
"Оренбургский государственный университет"



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемая Ольга Анатольевна!

Орский гуманитарно-технологический институт (филиал) ОГУ выражает глубокую благодарность Вам и коллективу ГАПОУ «Орский индустриальный колледж» за высокий уровень подготовки ваших воспитанников к исследовательской работе и активное участие в XXV Внутривузовской научно-практической конференции. На сегодняшний день важным аспектом для сохранения и восполнения интеллектуального потенциала государства является поддержка детей и молодежи, способных к научным исследованиям.

Благодарим Вас за плодотворное сотрудничество! Желаем новых побед, интересных открытий и находок, процветания и динамичного развития!

Директор института



В. В. Головин

06.04.2023 г.





